

ПРОТОКОЛ № 4

заседания 3-х сторонней комиссии муниципального образования
«Молчановский район» по регулированию социально-трудовых отношений

с. Молчаново

25.12.2019

СОПРЕДСЕДАТЕЛЬ: Щедрова Е.В. – и.о. заместителя Главы Молчановского района по экономической политике;
Секретарь: Котеловская Л.В. – главный специалист по торговле, общественному питанию и социально-трудовым отношениям отдела экономического анализа и прогнозирования Администрации Молчановского района.

Присутствовали:

Дьяковнова Т.А. - директор ООО «Центр поддержки малого предпринимательства и консультирования селян»;
Ломаева М.Г. - индивидуальный предприниматель;
Мандракова М.М. - директор ОГКУ «Центр социальной помощи семье и детям Молчановского района»;
Прокопчук Г.Д. - директор ОГКУ «Центр занятости населения Молчановского района»;
Тюркова И.Л. - директор ОГКУ «Центр социальной поддержки населения Молчановского района»;
Чугунова Н.П. - председатель Координационного Совета профсоюзов муниципального образования «Молчановский район»

ПОВЕСТКА ДНЯ

заседания трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений в муниципальном образовании «Молчановский район»

1. О реализации мер социальной поддержки населения в муниципальном образовании «Молчановский район». Докладчики: Тюркова Ирина Леонидовна – директор ОГКУ «Центр социальной поддержки населения Молчановского района».
2. Об оказании социальных услуг населению. Мандракова Марина Михайловна – директор ОГКУ «Центр социальной помощи семье и детям Молчановского района».
3. О выполнении областных программ по вопросам занятости населения. О ситуации на рынке труда в муниципальном образовании «Молчановский район». Об организации временного трудоустройства несовершеннолетних в 2019 году. Докладчик: Прокопчук Галина Дмитриевна – директор ОГКУ «Центр занятости населения Молчановского района».

4. О плане работы трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на 2020 год.

Докладчик: Котеловская Лариса Валерьевна – главный специалист по торговле, общественному питанию и социально-трудовым отношениям отдела экономического анализа и прогнозирования Администрации Молчановского района.

5. Разное.

СЛУШАЛИ:

1. О реализации мер социальной поддержки населения в муниципальном образовании «Молчановский район».

Тюркову И.Л.: Центр оказывает множество услуг, приведу статистические данные за 2019 год. Всего за услугами было принято 7102 обращения, из них 4414 письменно. Среди обратившихся участники войны, реабилитированные, многодетные семьи, почетные доноры. Выдано 17 сертификатов на региональный материнский капитал. Материальная помощь оказана 128 семьям. По газификации обратились 3 семьи. На сегодняшний день на социальном обслуживании находятся 215 бабушек и дедушек. 30 человек обратились за услугами социального такси, один человек обратился за зубопротезированием. Летний отдых был организован для 121 ребенка.

ВЫСТУПИЛИ:

Котеловская Л.В.: На сегодняшний день какие изменения произошли в определении критериев для получения квоты по санаторно-курортному лечению?

Тюркова И.Л.: В июле 2019 года в порядок предоставления денежной компенсации на санаторно-курортное лечение работникам областных государственных и муниципальных учреждений внесены изменения, отменен критерий среднедушевого дохода.

РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению. Руководителям учреждений довести информацию до сотрудников о возможности получения квоты на санаторно-курортное лечение в связи с отменой критерия по среднедушевому доходу.

СЛУШАЛИ:

2. Об оказании социальных услуг населению.

Мандракову М.М.: ОГКУ «Центр социальной помощи семье и детям Молчановского района» оказывает услуги в соответствии с федеральным законом от 28.12.2013 № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации». Специалисты центра оказывают социально-бытовые, социально-педагогические, социально-правовые услуги. Всего было оказано 71061 услуга. Востребованными в 2019 году по прежнему остаются услуги логопеда и психолога. Еще в 2017 году ОГКУ «Центр социальной помощи семье и детям Молчановского района» получил лицензию по дополнительному образованию. На сегодняшний день осуществляется работа в рамках школы ответственных родителей, проводит работу психолог. Юрисконсульт оказывает юридические консультации, востребована юридическая помощь по составлению исковых заявлений на взыскание алиментов.

ВЫСТУПИЛИ:

Тюркова И.Л.: Существуют ли целевые показатели в рамках вашей деятельности?

Мандракова М.М.: Да, 30 детей группа дневного пребывания, 9 детей в семейно-воспитательных группах. При этом услуги оказываются только нуждающимся семьям. Существует жесткий отбор по нуждаемости в услугах.

РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению.

СЛУШАЛИ:

3. О выполнении областных программ по вопросам занятости населения. О ситуации на рынке труда в муниципальном образовании «Молчановский район». Об организации временного трудоустройства несовершеннолетних в 2019 году.

Прокопчук Г.Д.: В 2019 году наблюдалось рекордное снижение уровня регистрируемой безработицы. Если в начале года количество состоящих на учете безработных граждан составляло 144 человека, то в конце года их число составило уже 74 гражданина. Всего обратилось 439 человек, признано безработными 286 человек. 56 человек прошли обучение по направлению ОГКУ «Центр занятости населения Молчановского района», из них 35 безработных, 7 женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком, 12 человек предпенсионного возраста, 1 пенсионер. Три человека получили средства на открытие собственного дела. 12 человек были трудоустроены на общественные работы. 355 вакансий было размещено в базе от работодателей. На 01.12 в банке данных размещено 74 вакансии. По прежнему требуются врачи, средний медицинский персонал, педагоги. Кроме того, востребованными остаются рабочие. На сегодняшний день по прежнему остается проблема трудоустройства подростков. 63 подростка было трудоустроено. Желających работать много, но работодатели неохотно берут на работу подростков. В 2019 году проведена работа в рамках национального проекта «Демография», особая задача в рамках проекта обучение лиц предпенсионного возраста. Происходит переориентирование центров занятости в кадровые службы. На сегодняшний день максимальное пособие составляет 10400 рублей, для людей предпенсионного возраста - 14664 рубля.

Котеловская Л.В.: специалистами Администрации Молчановского района проведена работа по выявлению неформальной занятости. Обращалась ли мастер по маникюру О.Е. за предоставлением денежных средств на открытие собственного дела? Существует ли возможность получения данной услуги в 2020 году?

Прокопчук Г.Д.: Программа будет действовать и в 2020 году, на сегодняшний день лимиты не доведены. Данный гражданин обращалась в ОГКУ «Центр занятости населения Молчановского района», даны разъяснения о возможности получения денежных средств на открытие собственного дела.

РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению. В рамках работы по выявлению и предотвращению неформальной занятости на территории муниципального образования «Молчановский район» директору ОГКУ «Центр занятости населения Молчановского района» рассмотреть возможность предоставления денежных средств на открытие собственного дела в 2020 году мастеру по маникюру О.Е.

СЛУШАЛИ:

4. О плане работы трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений на 2020 год.

Котеловскую Л.В.: Предлагаю ознакомиться с планом работы на 2020 год. Есть ли замечания и предложения? Как и в 2019 году в случае необходимости в план будут внесены изменения по наполнению актуальными вопросами в сфере социально-трудовых отношений. Предлагаю утвердить данный план работы.

РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению. План работы комиссии на 2020 год взять за основу.

СЛУШАЛИ:

5. Разное:

Чугунову Н.П.: За многолетнюю добросовестную работу, большой вклад в становление и развитие дополнительного образования юбилейной медалью Томской территориальной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ «100 лет дополнительному образованию» награждается Хабеева Людмила Васильевна, ветеран педагогического труда. За большой вклад в дело обучения и воспитания подрастающего поколения, многолетнюю работу в Профсоюзе Почётной грамотой Томской территориальной организации Профсоюза работников народного образования и науки РФ награждён Лахтионов Геннадий Иннокентьевич, ветеран педагогического труда, отличник народного просвещения.

Сопредседатель

Секретарь



Е.В. Щедрова



Л.В. Котеловская